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Задача 1 
Какое из следующих утверждений верно? Глаголы 

посадить и высадить...
(А) всегда являются синонимами; 
(Б) всегда являются антонимами;
(В) �могут быть синонимами, но не могут быть ан-

тонимами;
(Г) �могут быть антонимами, но не могут быть сино-

нимами;
(Д) могут быть и синонимами, и антонимами.

А. И. Иткин
Задача 2 
Какая из этих последовательностей слов может 

с  большей вероятностью встретиться в написанном 
без ошибок тексте на русском языке?

(А) ...а Приключения...;  (Б) ...и Приключения...; 
(В) ...или Приключения...; (Г) ...но Приключения...;
(Д) �ни одну из этих последовательностей встретить 

в правильно написанном тексте практически 
невозможно.

И. Б. Иткин
Задача 3 
В «Разбойничьей сказке» Карела Чапека (перевод 

Бориса Заходера) старая бабка ругает напавшего на 
повозку разбойника:

– Ах ты антихрист, ах ты бандит, безбожник, 
безобразник, башибузук, ворюга, взломщик, висель-
ник, ах ты... 

Какое слово было следующим?
(А) хулиган; (Б) грешник; (В) негодник; (Г) супо-

стат; (Д) дурень.
С. И. Переверзева

Задача 4 
В Костромской губернии его называли тропин-

ник, в Вятской губернии – путник. О чём идёт речь?
(А) о лекарственном растении; (Б) о жалящем на-

секомом; (В) о фольклорном жанре;  (Г) о хлебобулоч-
ном изделии; (Д) о прохладительном напитке.

М. М. Руссо
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